
AMAR A MUNICIP ALDE 

ES PAUMRIM 
ATA DA 16º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao décimo sétimo dia do mês de maio de 2023, às 17:00 horas, na câmara municipal de 

Ipaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessão ordinária, cumprimentando as 

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias 

(Presidente), Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa 

Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa e Rosineide 

Barbosa de Sousa. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão ordinária, em seguida convidou a 

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou a secretaria desta casa que procedesse a leitura das 

correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 22/2023 que versa sobre a 

alteração do Projeto de Lei que altera o dispositivo sobre a Lei municipal n. 298 de 13 

de setembro de 2017 que dispõe da redução de 30% a 50% da carga horária de trabalho 

ao servidor público municipal efetivo com carga horária de 40 horas semanais sem 

prejuízo da sua remuneração integral e do exercicio do cargo que tenha cônjuge, filho e 

filha ou dependente com deficiência de qualquer natureza, ofício n. 2023 de 05 de maio 

de 2023 comunica que as prestações de conta mensais das receitas e despesas das 

unidades orçamentárias da prefeitura municipal de Ipaumirim referente ao mês de 

março de 2023 foram devidamente enviadas por e-mail conforme comprovante em 

anexo, ofício 035/2023 fala sobre o convite para a solenidade de inauguração da nova 

sede do cartório da nonagésima segunda zona eleitoral localizada na Rua Raimundo 

Inácio, Centro, Barro-CE, a qual, está marcada para o dia 23 de maio às 09 horas, 

convite para a participação do encontro regional de desenvolvimento sustentável do 

Centro Sul que será realizado na Arena da Pedra no dia 26 de maio de 2023 a partir das 

8 horas, convite - o Padre Gonçalves e as pastorais da Imaculada Conceição do Distrito 

de Felizardo convidam a todos para participar do vigésimo nono novenário festivo do 

Divino Espírito Santo que se realizará de 18 a 28 de maio de 2023, moção de aplausos e 

reconhecimento 01/2023 - a câmara municipal de Ipaumirim por intermédio do vereador



Francisco Geovane Bernardo de França manifesta moção de aplausos ao sindicado dos 

trabalhadores rurais de Ipaumirim pelos excelentes trabalhos prestados em nosso 

município. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 063/2023, da presidente Michelle Jorge, solicitando que 

a prefeitura notifique os donos dos terrenos no loteamento Vivaldo Alves e o 

loteamento de Zé Sabino para desmatar os mesmos. Indicação 064/2023, da vereadora 

Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a capinagem do mato em frente a casa do 

representante do ministério publico. Indicação 065/2023, da vereadora Rosineide 

Barbosa, solicitando que seja feita o conserto das estradas da zona rural ou pelo menos 

tapar os buracos para melhorar o trafego. Indicação 066/2023, do vereador Pedro 

Gouveia, solicitando que seja feita o rogo da estrada do Sitio Boa Vista à Canatna e da 

Boa Vistaa BR 116. 

A vereadora Marcilene Alexandre fez indicação verbal solicitando que seja finalizado 

um esgoto que iniciaram na Rua que passa por trás da casa de Miúda na Vila São José. 

Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em primeira votagdo o Projeto de Lei do Legislativo n.5/2023 que “Dispõe sobre a 

proibição do manuseio. a utilizagdo. a queima e a soltura de fogos de artificio e artefato 

pirotécnicos estampido ou qualquer outro efeito sonoro ruidoso no municipio de 

Ipaumirim e dá outras providéncias’. O projeto teve o parecer dispensado pelos nobres 

edis, foi discutido e após a chamada regimental foi aprovado. 

Ato continuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única 

votação a moção de aplausos e reconhecimento n. 01/2023 ao Sindicato de 

Trabalahdores Ruarais de Ipaumirim. Após a chamada regimental a moção foi aprovada. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando a 

grande festa do dia das mães que aconteceu no Distrito de Felizardo, parabenizou a 

Associação Casa Olho D'água pela comemoração dos seus seis anos de existência, 

parabenizou também pela brilhante cavalgada do Divino Espírito Santo, agradecendo a 

Associação do Sítio Pau Branco, a associação Casa Olho D'água, a prefeitura municipal, 

e amigos que fizeram a festa acontecer, relatou que dia 18 será realizado o evento que 

discute sobre o abuso e a exploração sexual a crianças e adolescentes e parabenizou a 

secretaria de Assistência Social pela realização deste evento, comentou sobre a morte de 

duas crianças em Cajazeiras e enfatizou que é gritante a situação da saúde pública no



nosso país, parabenizou a esta casa e ao vereador Dr. Geovane pela aprovação da moção 

de aplausos que foi concedida ao sindicato dos trabalhadores rurais de Ipaumirim, 

convidou a todos para participar do início das festividades do Divino Espírito Santo no 

Distrito de Felizardo, e finalizou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, solicitou a limpeza pública em geral do 

Distrito de Canaúna, solicitou o conserto da estrada do Sítio Barra e mais uma vez 

cobrou a rota e nome dos motoristas que trabalham no transporte escolar, e encerrou, 

desejando boa noite a todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de pesar 

a família de Dona Maria Eunice e de Dona Tereza, parabenizou a organização da festa 

do dia das Mães na Escola José Alves, renovou mais uma vez a cobrança da reforma da 

quadra do Sítio São Pedro, a construção da banheiro da Praça Padre Cícero, como 

também da iluminação da ponte ao cemitério, parabenizou Tamires pela passagem no 

seu aniversário, desejou uma boa recuperação a sua sobrinha carola, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, iniciou suas palavras desejando votos 

de pesar a família de Dona Maria Eunice e Dona Tereza, parabenizou as escolas pelas 

festividades do dia das mães, parabenizou a festa que aconteceu no Distrito de Felizardo, 

e finalizou, desejando boa fim de semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas 

palavras deixando votos de pesar aos familiares de Dona Maria Eunice e Dona Tereza, 

desejou uma boa recuperação ao assessor desta casa o Dr. Valderi e de Carola sobrinha 

do vereador Roberto, parabenizou o Padre Gonçalves pela passagem do seu aniversário, 

parabenizou a toda comissão organizadora que está fazendo o mês mariano no nosso 

município, reforçou a indicação da presidente Michelle sobre a necessidade do roço do 

mato dos loteamentos no Bairro Vila São José, como também, nos demais terrenos 

públicos, em especial, o terreno que fica próximo a UBS na Vila Fazendinha, solicitou 

que a gestão melhore a iluminação próxima a UBS da Fazendinha, parabenizou o 

sindicato dos trabalhadores rurais pela sua existência e sua prestação de serviços ao 

nosso povo, parabenizou as escolas pela festa em homenagem às mães, parabenizou os 

organizadores pelas festividades do dia das mães no Distrito de Felizardo, parabenizou 

as mães do Sítio Serrote, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona Maria 

Eunice, desejou uma boa recuperação ao assessor desta casa Dr. Valderi, agradeceu aos



colegas vereadores pela aprovação da moção de aplausos ao sindicato dos trabalhadores 

rurais e relatou a importância do sindicato para o município de Ipaumirim, parabenizou 

as escolas do município pela realização das festividades do dia das mães, parabenizou 

Laura, filha do amigo bota pela passagem do seu aniversário, e finalizou, desejando a 

todos um bom fim de semana. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

abonando a falta do vereador Walter Brasil, deixou votos de pesar aos familiares de 

Dona Maria Eunice e de Dona Tereza, desejou melhoras ao assessor jurídico desta casa 

e sua prima carola, convidou os vereadores para participar da audiência pública sobre a 

Leis de Diretrizes Orçamentárias - LDO que será realizada no dia 24 de maio do 

corrente ano na câmara municipal às 16 horas, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 17 de maio de 2023, convocando os demais vereadores para a 17º reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 24 de maio do 

corrente ano, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretario 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereado) 
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